
1. 다음 삼각형과 합동인 삼각형을 그릴 때, 더
알아야 하는 조건은 어느 것입니까?

① 변 ㄱㄷ의 길이, 각 ㄱㄴㄷ의 크기

② 변 ㄴㄷ의 길이, 각 ㄱㄷㄴ의 크기

③ 변 ㄱㄷ의 길이, 각 ㄴㄷㄱ의 크기

④ 각 ㄱㄴㄷ의 크기, 각 ㄴㄱㄷ의 크기

⑤ 세 변 길이의 합

한 변과 양 끝각의 크기를 알면 다음 삼각형과 합동인 삼각형을
그릴 수 있습니다.

해설



2. 두 변의 길이가 주어지고 그 사이의 각의 크기가 다음과 같을 때,
합동인 삼각형을 그릴 수 없는 것은 어느 것입니까?

① 50 ° ② 180 ° ③ 80 ° ④ 140 ° ⑤ 110 °

삼각형의세각의크기의합이 180 ° 이므로한각의크기가 180 °
이면 삼각형을 그릴 수 없습니다.

해설



3. 다음 중 소수점 아래 0을 내려 계산해야 하는 나눗셈은 어느 것입니
까?

① 19.92 ÷ 8 ② 33.6 ÷ 14 ③ 2.24 ÷ 7

④ 42.3 ÷ 18 ⑤ 8.52 ÷ 6

소수의 나눗셈을 할때 나누어떨어지지 않으면 나누어지는 수의
소수점 아래 끝 자리에 0이 계속 있는 것으로 생각하여 계산합
니다.
① 19.92 ÷ 8 = 2.49

② 33.6 ÷ 14 = 2.4

③ 2.24 ÷ 7 = 0.32

④ 42.3 ÷ 18 = 2.35

⑤ 8.52 ÷ 6 = 1.42

해설



4. 다음 중 꺾은선그래프로 나타내면 좋은 것을 모두 고르시오.

① 월별 키의 변화 ② 높이뛰기 기록의 변화

③ 가족의 키 ④ 조원들의 높이뛰기 기록

⑤ 온도의 변화

꺾은선 그래프는 시간에 따른 연속적인 변화를 알아보기 쉽고,
늘어나고 줄어드는 변화 상황을 알기 쉬우며 이어지는 구간과
구간 사이에 중간 값을 짐작할 수 있습니다.

해설


